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1. KopucTyrouuch J0CTaTHROI 03HAKOIO PO301KHOCTI psIIy 3’ ICyBaTH
MOBEJIIHKY PSITiB:

a) Zn in—2" : )Z(4n 1], B) i(\/4n4+3n2+n—2n2).

o1 34+1 4n+2

2. JlocmimuTu psau Ha 36i}KHICTL, BUKOPHUCTOBYIOUHN iHTerpaJILHy 03HAKYy

Koumi:

) Z (n+5) In (2n+1)’ Z5«/3n+

3. Jlocmigutu Ha 361)KHICTI> PSAIIM 3a JTOTIOMOTOF0 O3HAK MTOPIBHSIHHS:

-
a) an ~arctgni3, 0) ZT’ B) Z

“n +n+2” '

4, JlocmiauTu Ha 301KHICTD PSAJIU 3a JOIIOMOTOI0 PaguKaIbHOL 03HaKH Kommi:

2) Y’ (

n=1

=) esEYL wniey

5. Jlocmautn Ha 301KHICTB P 32 TOMOMOTOI0 03Haku I’ Anambepa:

2n +1 5" -
0 gl D S
6. JlochiauTy 3HaKO3MiHHI PSAN HA 301KHICTb:
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3aBaaHHs: JOCTIAUTH PAIU HA 301KHICTD

1. a) g(3n+1){ei—l], 6) 2[3” +2”+5J .
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2. a) i(\/n7+7n+3—\/n7+2n+1), 6) Z arctgn
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3. a) ign.(zn;:fsjn’ 5) i( n? +4 j" |

o o n>-2n+3

5. a) i(—l)”-\/ﬁ(e”lz—lj 0) i )™

“nin(n+2)°



CrernieHeBl paau:

1. 3naiiTi 06acTh 301>KHOCTI CTEMIEHEBOIO Psijia Ta BKa3aTH pajilyc 301:KHOCTI

)zx+12”3n+1 )i (2x-1)"

2n+

. 1 . .
2. Poskiactu QpyHKIiO < 38 CTeMEIMH (x—3), BKaszaTi 00J1aCTh 301KHOCTI.
X —

3. Posknactu QyHKIi0 COS’ X B psix MakinopeHa Ta BKa3aTh 001acTh
301KHOCTI psify.

4. Pozkmactu QyHKIIIO B psin MakjiopeHa Ta BKa3aTH 00J1acTh

X
301KHOCTI psify.
5. PosknacTtu ¢yHKIIi0O In (1— 4X2) B psil MakiiopeHa Ta BKa3aTu 00J1acTh

301KHOCTI psiy.

3acTOoCYBAaHHSA CTEIIEHEBUX PSIIIB:

1. BuxopucToBYyIOUYM po3Kiaja B paa MakiiopeHa miIiHTerpajibHOI (PyHKIII,
% dx

OOYHMCIIUTH IHTETpall J.—

03125+ x°

2. BuxopucTtoByroun po3kiaj B psg MakiiopeHa migiHTerpanbHoi QpyHKIIii,

3 TOYHICTIO 710 & =107°.

OOYHCIIUTH IHTETPAT Ixz - dx 3 TOYHICTIO 10 ¢ =107

3. 3HalTH I’ SITh MEPIINX BIAMIHHUX BiJ HYJIS YJICHH PO3KIAay B CTETICHEBUA
PSAI YACTUHHOTO PO3B’SA3KY AU(PEPEHIIIAIBHOTO PIBHSIHHS:
a) y'=x+x2+y? y(0)=1, 6) x-y+y=ylnx, y{1)=1,
B) y'=y-y—x*, y(0)=1y'(0)=
4. 3HaliTv I’ STh NEPIIUX BIAMIHHHUX BIJl HYJIS YWIEHH PO3KIIaly B CTEIEHEBUMI
PSAI YACTUHHOTO PO3B’SA3KY AU(PEPEHIIATBHOTO PIBHSIHHS:

a) y'=y-x*+y?, y(0)=2, 6)y'-x+e'=2 y{)=1y@=2.

Psou Ovyp’e:

1. Possunytu ¢yukuio B psag Oyp’e f(x)=3x+1 Ha intepsani x e (-7;7).
2. PosBunytn dynkuiro f(x)= g ~1 B pan ®yp’e 3a cuHycaMu Ha iHTepBai
x €(0;4).
3. Possunytu dynkuiro f(x)= % —x B pag @yp’e 3a KOCUHyCaAMHU Ha IHTEPBai

Xe(O;ﬂ').
2x, xe(-3;0)

4. PosunyTH QyHKIIiO B psig Dyp’e f(x)= {1 x € (0;3]
y € 1= r



5. Possunytu B psg @yp’e Ha inrepsaii (-2;2) dyunkuiro y = f(x), 3anany
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